

VABILO

Občinska konferenca zveze socialistične mladine Slovenije Ljubljana Moste-Polje vabi vse mladince, predvojnne komuniste, skojevce in delovne ljudi ter občane naše občine na centralno proslavo dneva mladosti 25. maja ob 10. uri v dvorani Kodeljevo.

Mladi hočemo s proslavo predvsem prikazati oziroma opozoriti na pomembnost 40-letnice KPS, 40-letnico prihoda tovariša Tita na čelo KPJ in proslaviti 85. rojstni dan našega najdražjega tovariša maršala Tita.

V programu bo najprej prikazano stanje v stari Jugoslaviji, polni zatiranja naprednih ljudi, policijskega preganjanja in pretepanja, mučenja naprednih delavcev in kmetov v zaporih oziroma taboriščih.

Nadaljevali bomo program s prikazom narodnoosvobodilnega boja kot branilca zatiranih narodov pod vodstvom tovariša Tita in KPJ.

Proslavo bomo sklenili s prikazom gradnje socialistične samoupravne Jugoslavije.

Skoz vso našo revolucijo bomo pokazali prisotnost mlade generacije v boju in povojni gradnji porušene domovine ter izreden prispevek tovariša Tita v naši revoluciji.

OK ZSMS
Ljubljana Moste-Polje

MANIFESTACIJA LJUBLJANSKEGA PLANINSTVA NA TREBELJEVEM

Šestni planinski tabor planinskih društev ljubljanskega območja v nedeljo 15. t.m. je povsem uspel. Številne organizirane skupine raznih planinskih društev so se ta dan zgrinjale z vseh strani. Vsa pota in že pozabljene steze so ta dan zaživele. Prireditveni prostor ob brunarici papirnice Vevče je bil ta dan poln kot še nikoli doslej. Zbrali so se tudi visoki gostje, predstavniki družbenopolitičnega življenja ljubljanske regije, številni borci, pohodniki, taborniki. Bogat kulturnoumetniški program so izvajali vevški godbeniki, folklorna skupina Tine Rožanc, mešani pevski zbor Svobode Zalog, mladina osnovne šole Polje, Ladko Korošec, Marjan Benedičič in Milan Stanete.

Sedmi planinski tabor je pote-

kal v znamenju letošnjih partijskih jubilejev in prav zaradi tega so ga organizirali med dnevom zmage in rojstnim dnevom tovariša Tita in prav zato na vzhodnem delu Ljubljane, ki je bilo že davno označeno za puntarsko, v desetletjih pred vojno pa je bilo območje revolucionarne rasti klenega kmečko-delavskega duha s svetlim odločnim uporom. Prav Trebeljevo in bližnji kraji so bili ob nasilni meji med italijanskimi in nemškimi okupatorji domovanje naših borbenih enot in križišče številnih kurirskih poti med Štajersko, Dolenjsko in Ljubljano. Planinski tabor pa je bil tokrat organiziran tu tudi zategadelj, da bi čimveč ljudi spoznalo te kraje, da bi se v te povsem kmečke predele pogosteje vračali planinci in drugi ter vnašali tudi planinskega duha, da

bi nekdanj shojene steze spet oživele, da bi bila pregnana samota domačij.

Planinskega tabora so se udeležili tudi zamejski planinci in predstavniki meddruštvenega odbora mesta Zagreb v znak trajnega sodelovanja z Ljubljano.

Pokrovitelj te manifestacije je bila skupščina občine Moste-Polje, prireditelj pa meddruštveni odbor ljubljanskega območja in planinsko društvo Vevče, katera je v organizacijo planinskega tabora vložila največ truda in se zato v imenu vseh planincev ter občinske skupščine delovnim ljudem papirnice Vevče javno zahvaljujemo.

Ljubljansko območje vključuje 34 planinskih društev z 31.000 člani.

Krajevna skupnost Polje priverja **TEDEK KULTURE**, ki se je začel 12. maja, končal pa se bo 19. maja, s sklepno slovesnostjo praznovanja glasbene šole v Polju ob 19. uri. **VABLJENI!**

21. maja na Debeče, na slavje treh občin

Poročali smo že, da bo 21. maja 1977 odkrit obelisk, istočasno pa bo tudi kulturno-zabavna prireditev s tovariškimi srečanjem kurirjev in vezistov NOV, aktivistov, borcev Dolenjskega odreda in mladine. Srečanje bo v Debečah pri Pristavi nad Stično pod pokroviteljstvom EMONE iz Ljubljane, ki v tem letu slavi 30. obletnico svojega delovanja.

Celotno organizacijo proslave so prevzele tri občine — Grosuplje, Litija in Ljubljana Moste-Polje, ker leži zgodovinski kraj ravno na občinski tromeji. Odločitev ni zgolj slučajna, saj bo spominsko obeležje stalo ob cesti na Debečah na križišču cest Javorje — Bogenšperk, Šmartno — Litija ter Stična — Grosuplje, kjer je med okupacijo potekala italijansko-nemška meja. Na tem mestu pa je bil tudi glavni prehod kurirjev relejne postaje TV 3 z Dolenjske na

Štajersko. Tako se tudi kurirji in vezisti NOV pridružujejo letošnjemu jubilejnemu letu, praznovanju 85-letnice rojstva maršala Tita, 40. obletnice njihovega prihoda na čelo KPJ in 40. obletnice ustanovitve KP Slovenije.

Število prijavljenih za Debeče je iz dneva v dan večje in bo zadnja številka prijavljenih 2650 zagotovo presežena.

»Prireditveni prostor bo zlahka sprejel vse udeležence,« je izjavil predsednik iniciativnega odbora in bivši komandant štajerskih kurirjev Edvard-Golo-Svigelj. Vsem borcem sta zagotovljena prehrana in pijača, na razpolago bodo tudi spominska značka, spominski ovitek, poštni žig in spominska knjižica, posvečena kurirjem TV 3, ki so ves čas okupacije vzdrževali zvezo prek nemško-italijanske meje z Dolenjske na Štajersko.

(nadaljevanje na 4. strani)

17. MAJ 1977

XVIII. LETNIK

5. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO



MAGŠČA SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

Letošnji dan mladosti je pomembnejši kot leta poprej, saj praznujemo letos tudi 40-letnico KPS, 40-letnico prihoda tovariša Tita na čelo KPJ in njegov 85. rojstni dan. Revolucionarni boj, ki so ga začeli pred 40 leti mladi delavci, študentje in kmetje, je zahteval številna mlada življenja, nadčloveške napore za uresničitev zgodovinske težnje jugoslovanskih narodov — **ZIVETI V SVOJI SVOBODNI DOMOVINI.**

Naše naloge in programi, ki smo si jih zadali, prav tako zahtevajo od nas kar največjo angažiranost, če hočemo uspešno nadaljevati delo naših predhodnikov. V vsaki sredini moramo biti skrajno delavni, da uresničimo naše skupne cilje, ki smo jih zapisali v zakonu o združenem delu in ustavi.

Delavec mora v vsaki delovni organizaciji postati aktivni samoupravljevalec, oblikovalec delovnega procesa in s pravicami in dolžnostmi vključen v delegatski družbenopolitični sistem.

Za aktivnost mladincev v osnovnih organizacijah ZSMS v vseh sredinah lahko ugotovimo, da je zadovoljiva in da so mladi resnično prisotni pri reševanju vseh problemov v TOZD, KS in šoli. Mladi so postali aktivni oblikovalci dela KS kot življenjskega prostora delovnih ljudi. Močno se je povečala tudi aktivnost mladine v družbenopolitičnih organizacijah in društvih. Vendar pri tem ugotavljamo, da je čutili premajhno povezanost vseh društev, da delujejo preveč znotraj

bodo zastopali neodgovorni, ki jim ni mar delegatska baza in nimajo poslušna za interese delovnih ljudi, ki so jim zaupali to pomembno nalogo. Pri evidentiranju delegatov se bodo v veliki meri pokazali sadovi našega dela in z velikim optimizmom lahko pričakujemo, da bodo uspešni.

Zavzemali se bomo za dosledno izvajanje zakona o združenem delu, se pravi, da delavci pri uresničevanju svojega vladajočega položaja v združenem delu in družbi odločajo svobodno, neposredno in enakopravno v odnosih samoupravne demokratične povezanosti ter vzajemne odvisnosti, odgovornosti in solidarnosti in v odnosih enakopravnosti narodov in narodnosti, v svojem in celotnem družbenem delu in temeljni organizaciji in drugih organizacijah združenega dela, drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih ter v družbi v celoti.

Ob vsem našem delu, srečnem življenju v svobodni domovini in ob praznovanju meseca mladosti v naših mislih neprestano valovi sim-

V soboto, 28. maja, NA JANČE!



Priprave na jubilejno 35. obletnico bitke II. grupe odredov na Jančah 21. maja 1942, ki je bila do takrat največja bitka z okupatorjem na Slovenskem, se bližajo h koncu. Odbora, ki sta bila postavljena, da to proslavo kar najdostojneje pripravita, sta imela veliko dela in upajmo, da bo proslava v soboto, 28. maja ob 11. uri na Jančah dovolj poudarila pomen bitke, istočasno pa izzvenela tudi kot praznovanje jubilejnega leta, 40-letnice KPS in 40-letnice prihoda tovariša Tita na čelo jugoslovanskih komunistov.

Na sliki: Borci II. grupe odredov na Jančah, kjer bo stal spomenik.

EDO SVETEK

Še na mnoga leta, naš dragi tovariš Tito

sebe, da širši krog mladincev še ne pozna ugodnosti dela društev. Ogromen poudarek, ki smo ga dali idejnopolitičnemu izobraževanju mladih, se nam bogato obrestuje. Številne politične šole in druge oblike spoznavanja družbenopolitičnega sistema, teoretičnih načel in praktičnih izkušenj so omogočile mladim boljše, kvalitetnejše delo.

Seveda z doseženim delom še nismo zadovoljni. Hočemo več zmag, še več aktivnosti! Bili smo navajeni stalno dobrih rezultatov in obirati sadove predhodnikov. Zato je sedaj skrajni čas, da ZACNEMO kvalitetnejše sejati.

V našem nadaljnjem delu moramo posvetiti še več pozornosti vzgoji vsakega mladega človeka v zrelo, odgovorno osebnost, ki ji ne bo problem aktivno delati v naši samoupravni družbi. Pravi mladinec je sposoben nositi vsa odgovorna bremena, ki mu jih bo slej ko prej naložilo naše združeno delo. Za mladince revolucionarni boj ni prenehal, še nadalje se bomo z ramo ob rami zavzemali za nadaljnjo preobrazbo družbe, za še boljše življenje, za čimvečjo socialno enakost in dosledno nagrajevanje po delu. Zavedamo se, da so naši predhodniki strahotno trpeli v najtežjih trenutkih revolucije in to je naše tudi največje vodilo za dosego idealov naših mater in očetov.

Večjo pozornost bomo posvetili delovni kvaliteti vsakega našega člana. Dosledno se bomo držali načela, ki smo ga zapisali na IX. kongresu, da so člani ZSMS le tisti, ki to s svojim delom zaslužijo. Hočemo, da postane ZSMS revolucionarno jedro mladih. Bojevali se bomo proti vsakemu forumskemu delu, rutinerstvu, oportunitizmu in veliko bolj zaostri odgovornost v ZSMS. Zavzemali se bomo, da mladi komunisti naprej delujejo v ZSMS, da član zveze komunistov ne more postati mladi človek, ki se ni izkazal s svojim delom v ZSMS.

Pred nami stoji še ena velika naloga — to so volitve leta 1978. Če hočemo, da bodo tudi mladi ljudje prevzeli odgovorne delegatske naloge, moramo že sedaj začeti s pripravami na ta pomembni dogodek. Ne smemo dopustiti, da nas



bol, ki nam daje novega poleta, novih moči in ogromno energijo — TITO! Tito, ki je vse življenje žrtvoval za svobodo, samoupravljanje, mir na svetu in neuvrčenost.

Vsi praznujemo skupaj s Titom, toda mi ne smemo počivati, delegati moramo naprej, da mu bomo vrnili drobec naporov, ki jih je vložil za nas.

Kaj ti pravzaprav hočemo povedati, dragi Tito?!

Morda to, tovariš Tito, da po tvoji zaslugi živimo svobodno in se vzpenjamo v višine kot svobodne ptice.

BORIS GROBELNIK